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Oсвітній рівень Другий (магістерський)

Назва спеціальності/освітньо-професійної

програми

D8 Право / Право

Форма навчання Денна (очна)/заочна

Курс, семестр, протяжність Денна форма навчання: 2 курс, 3 семестр,

один семестр

Заочна форма навчання: 2 курс, 3 семестр, 

один семестр

Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (усього: з них

лекції/практичні)

120 год. 

дфн: 10 год. лекції / 14 год. практичні                

зфн (4 год. лекції / 6 год. практичні)

Мова викладання Українська

Кафедра, яка забезпечує викладання                Кафедра кримінального правосуддя та 

                                                                             правоохоронної діяльності

Автор дисципліни Крикунов О. В., Назарук О. І.

Короткий опис

Вимоги до початку вивчення Опанування знань із курсів «Судові та

правоохоронні органи», «Кримінальне 

процесуальне право України», 

«Криміналістика», «Прокуратура 

України», «Організація роботи слідчого».

Що буде вивчатися Кримінально-процесуальне 

регулювання, теоретичні положення та

практичні рекомендації щодо 

процесуального оформлення дій та рішень 

у кримінальному провадженні

Чому це цікаво/треба вивчати Кримінально-процесуальна діяльність 

посадових та інших учасників 

кримінального провадження має 

фіксуватися у визначених законом 

процесуальній формі. Тому поглиблення 

знань та навичок щодо оформлення дій та 

рішень у кримінальному провадженні є 

обов’язковим елементом професійної 

підготовки юристів

Чому можна навчитися (результати 

навчання)

Здатність до законного, фахового 

оформлення процесуальних дій та рішень у 

кримінальному провадженні, засвоєння 

сучасних знань в даній сфері; здатність 

обґрунтовувати та мотивувати правові 

рішення, давати розгорнуту юридичну 

аргументацію; здатність спілкуватися 

державною мовою як усно, так і письмово; 

навички використання інформаційних і 

комунікаційних технологій;  здатність 

ухвалювати рішення у ситуаціях, що 



вимагають системного, логічного та 

функціонального тлумачення норм права, а 

також розуміння особливостей практики їх 

застосування 
Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності) 
Здатність визначати належні та прийнятні 

для юридичного аналізу факти; здатність 

до логічного, критичного і системного 

аналізу документів, розуміння їх правового 

характеру і значення; здатність аналізувати 

правові проблеми, формувати та 

обґрунтовувати правові позиції; здатність 

до самостійної підготовки проектів актів 

правозастосування  
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